

डकैत केशव गुर्जर के दो भाईयों को पुलिस ने मुठभेड़ के बाद किया गिरफ्तार

तीन राज्यों के लिए सिरदर्द बना डकैत केशव गुर्जर गैंग का एक सप्ताह में सफाया

धौलपुर, (निसं)। राजस्थान, मध्य प्रदेश और उत्तर प्रदेश पुलिस के लिए आतंक का बड़ा पर्याय बना 1 लाख 15 हजार रुपए का इनामी दस्तू केशव गुर्जर और उसकी गैंग का धौलपुर एसपी धर्मेश सिंह के अथक प्रयासों से 1 सप्ताह में ही लगभग सफाया हो गया है।

जानकारी के अनुसार 3 राज्यों के लिए सिरदर्द बने डकैत केशव गुर्जर गैंग के लिए धौलपुर एसपी और उनकी पूरी पुलिस फोर्स को डांग तथा बीहड़ इलाके में दिन रात पसीना बहाया। लेकिन शनिवार को डकैत केशव गुर्जर के दो इनामी भाईयों को पुलिस मुठभेड़ में गिरफ्तार कर लेने के बाद अब गैंग का सफाया हो गया है। हालांकि अभी भी डकैत केशव गुर्जर का एक भाई और बाहर है लेकिन वह साधु है और जर्म को दुनिया से उसका कोई खास ताल्लुक नहीं है।

धौलपुर एसपी धर्मेश सिंह ने बताया कि शनिवार को सुबह धौलपुर जिले के सोने का गुर्जा थाना इलाके में डांग में पोलो कछार के पास पुलिस और डकैतों के बीच मुठभेड़ हो गयी। जिसमें पुलिस ने डकैत केशव गुर्जर



धौलपुर में डकैत केशव गुर्जर के दो भाईयों को पुलिस ने दबोचा।

के दो भाई 25 हजार रुपए के इनामी बदमाश शीशाराम पुत्र माधो सिंह गुर्जर

निवासी सायपुर थाना बसईंडांग जिला धौलपुर और 5 हजार रुपए के इनामी

बदमाश छोट्ट उर्फ गब्बर गुर्जर को गिरफ्तार कर लिया।

दिव्यांग शिक्षिका ने फांसी लगाई

जोधपुर, (कासं)। शहर के माणकलाव स्थित सुचेता कृपालानी विद्यालय की एक दिव्यांग शिक्षिका ने अपने कमरे फंदा लगाकर जान दे दी। घर वालों को पता लगने पर उसे फंदे से उतार कर अस्पताल ले जाया गया। मगर बाद में उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। वह मानसिक रूप से अस्वस्थ चल रही थी और इलाज भी चल रहा था। पुलिस ने मृतका के भाई की रिपोर्ट पर मर्ग दर्ज किया है। करवड़ थानाधिकारी बुधाराम ने बताया कि पाली जिले के रोहित दिव्यांग शिक्षिका ने अपने कमरे में फंदा लगा दिया। इसमें उसने बताया कि उसकी बहन 32 साल की नीतुंकर पत्नी लक्ष्मणसिंह यहाँ माणकलाव

■ मानसिक रूप से अस्वस्थ चल रही थी शिक्षिका

स्थित सुचेता कृपालानी विद्यालय में बतौर दिव्यांग शिक्षिका कार्यरत थी। उसके दो बच्चे बच्चियां भी हैं। वह मानसिक रूप से अस्वस्थ चल रही थी। विद्यालय के हॉस्टल में ही परिवार सहित रहती थी। उसने अपने कमरे में फंदा लगा लिया। थानाधिकारी बुधाराम ने बताया कि उसके फंदे पर लटकने की जानकारी परिवार को लगने पर अस्पताल ले जाया गया। मगर डॉक्टर ने उसे मृत बता दिया। इस बारे में उसके भाई गोविंदसिंह की तरफ से मर्ग की रिपोर्ट दी गई है।

हिमाचल के एमएलए पेशी पर पहुंचे

उदयपुर, (कासं)। घरेलू हिंसा मामले में हिमाचल प्रदेश के एमएलए विक्रमादित्य शनिवार को पेशी के लिए उदयपुर कोर्ट पहुंचे। मामले की अगली सुनवाई 18 मार्च को होगी। गौरतलब है कि विक्रमादित्य हिमाचल प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष प्रतिभासिंह के बेटे और शिमला ग्रामीण से कांग्रेस के विधायक हैं। जिनके खिलाफ उनकी पत्नी सुदर्शन चुंडावत ने घरेलू हिंसा का केस दर्ज कराया है। इस मामले में शनिवार को उदयपुर कोर्ट में विक्रमादित्य सिंह पेश हुए। जहाँ अगली पेशी 18 मार्च की दी गई है। जानकारी के अनुसार विक्रमादित्य की पत्नी सुदर्शन चुंडावत ने उदयपुर की अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट अदालत में यह मामला गत 17 अक्टूबर को दर्ज कराया है।

हॉस्पिटल केयर टेकर परीक्षा 10 को

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा हॉस्पिटल केयर टेकर परीक्षा 2022 (चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाएं विभाग) का आयोजन 10 फरवरी 2023 को अजमेर जिला उदयपुर में किया जाएगा। आयोजन सचिव एचएल अटल ने बताया कि परीक्षा के प्रवेश-पत्र परीक्षा तिथि से तीन दिवस पूर्व आयोजन वेबसाइट एवं एसएसओ पोर्टल पर अपलोड किए जाएंगे। अभ्यर्थी इस अनुसार समयान्तर्गत प्रवेश-पत्र डाउनलोड कर लेंगे। प्रवेश-पत्र आयोजन वेबसाइट पर उपलब्ध एडमिट कार्ड लिंक के माध्यम से आवेदन-पत्र क्रमांक व

फर्नीचर की दुकान में आग लगी

गंगपुर सिटी, (निसं)। सैनिक नगर स्थित नेशनल फर्नीचर की दुकान में आज प्रातः किन्ही कारणों से आग लगने से लाखों का नुकसान हो गया। पड़ोसियों के द्वारा आग बुझाने का प्रयास किया लेकिन आग को लपटें इतनी भयानक थी कि दुकान में रखे तैयार फर्नीचर जलकर राख हो गया। उक्त जानकारी देते हुए नेशनल फर्नीचर के मालिक ताहिर खान ने बताया कि प्रातः 6 बजे के करीब पड़ोसियों ने फोन कर सूचित किया कि तुम्हारी दुकान में धुआं का गुबार व आग की लपटें दिखाई दे रही हैं। शटर खोली तो भीषण आग लगी हुई थी। जिससे तैयार फर्नीचर करीब 8 से 10 लाख का जलकर राख हो गया है। सूचना मिलने पर सदर थाने की पुलिस मौके पर पहुंची।

शिक्षक के देरी से आने पर ग्रामीणों ने प्रदर्शन किया

बीकानेर, (कासं)। जिले के सत्तार में स्थित सरकारी स्कूल में टीचर्स के विलम्ब से आने पर ग्रामीणों ने जमकर विरोध प्रदर्शन किया। स्कूल के बाहर ताला लगा दिया। लेटलैटलीफ टीचर्स पर कार्रवाई का आश्वासन मिलने के बाद ही स्कूल को फिर से खोला गया। स्कूल में पांच सौ स्टूडेंट्स पर महज आठ टीचर पढ़ा रहे हैं। ग्रामीणों का आरोप है कि पिछले लम्बे समय से सत्तार के इस स्कूल में टीचर्स दो-दो घंटा विलम्ब से आ रहे हैं। कुछ टीचर्स नहीं आ रहे। ऐसे में स्कूल में पढ़ाई नहीं हो रही। एजाज नजदीक आ रहे हैं लेकिन अब तक कोर्स पूरा नहीं हुआ। ग्रामीणों ने कई बार स्कूल प्रशासन को इस बारे में सूचना दी लेकिन टीचर्स फिर भी समय पर नहीं आ रहे हैं। ऐसे में शनिवार को स्कूल पर ताला लगा दिया। सरकारी स्कूलों में टीचर्स के रिक्त पदों की स्थिति यहां भी बनी हुई रहते हैं। बताया जा रहा है कि पिछले दिनों ट्रांसफर के बाद ये पद रिक्त हो गए। केबिनेट मंत्री गोविन्दराम मेघवाल खाजूवाला सहित अनेक क्षेत्रों से टीचर्स के ट्रांसफर का विरोध किया था।



नवलगढ़ में राजस्थान कला, संस्कृति एवं पर्यटन विभाग, जिला प्रशासन व मोरारका फाउंडेशन के तत्वावधान में कस्बे के सूर्यमंडल मैदान में चल रहे 26 वें श्रेखावाटी उत्सव में शनिवार को हुए ग्रामीण खेल प्रतियोगिताओं में रोचक मुकाबले हुए। इस मौके पर हुई सत्तौलिया, महिलाओं की मटका दौड़, ग्रामीण व शहरी महिलाओं की रस्साकसी, गुब्बारा फोड़, म्यूजिकल चेयर, रंगोली आदि प्रतियोगिताओं में प्रतिभागियों ने उत्साह से हिस्सा लिया। वहीं सांस्कृतिक कार्यक्रम में स्कूली छात्राओं ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुतियां दीं। इस मौके पर उन्होंने विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कार भी प्रदान किए। मटका दौड़ में पुजारी की ढाणी की सरिता प्रथम, पुजारी की ढाणी की सुमित्रा द्वितीय व बाय की बीना तृतीय स्थान पर रही। दूसरे राउण्ड में सुपन प्रथम, बिरोल की भारती व मंजू द्वितीय तथा नवलगढ़ की गायत्री तृतीय रही।

610 कार्टून अवैध शराब सहित दो आरोपी गिरफ्तार

सादुलपुर, (निसं)। पुलिस ने टैकर में परिवहन की जा रही पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब की विभिन्न मार्का के कुल 610 कार्टून मय टैकर के जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

पुलिस महानिरीक्षक रैंज बीकानेर द्वारा अवैध शराब तस्करी की रोकथाम हेतु दिये गये दिशा निर्देशों को पालना में पुलिस अधीक्षक चरू दिवांत आनन्द के निर्देशन व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजगढ़ अशोक कुटोल्या, वृताधिकारी इसार अली व थानाधिकारी पुलिस थाना राजगढ़ सुभाष चन्द्र पु.नि., के निकटतम सुपरविजन व सूचना पर शनिवार को थाने के देवी सहाय उनि मय जाब्ता के गश्त के दौरान आरोपी बाबुलाल पुत्र तिलोकराम निवासी बिभारणिया थाना धनाक जिला बाडमेर व रेवत कुमार पुत्र बाबुलाल जाट निवासी सुथारों की ढाणी (बाछडाऊ) थाना धोरामना जिला बाडमेर द्वारा टैकर में परिवहन की जा रही पंजाब निर्मित अवैध अंग्रेजी शराब की विभिन्न मार्का के कुल 610 कार्टून मय टैकर के जब्त कर आरोपियों को गिरफ्तार कर आवकारी अधिनियम के तहत प्रकरण दर्ज कर सुभाष चन्द्र पुनि द्वारा अनुसंधान प्रारंभ किया गया।

■ भारत पेट्रोलियम लिखे टैकर में पंजाब से गुजरात ले जाई जा रही थी शराब

■ शराब तस्करी के गिरोह में शामिल अन्य आरोपियों के संबन्ध में पूछताछ जारी है

नाबालिग के अपहरण की कोशिश

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के प्रताप नगर थाना क्षेत्र में एक 12 साल की नाबालिग बच्चों के ना सिर्फ अपहरण का प्रयास किया गया बल्कि उसकी गर्भवती मां व बचाव में आये पिता के साथ भी मारपीट की गई है। इसे लेकर पीड़ित परिवार ने पुलिस अधीक्षक को शिकायत की तो थाने में केस दर्ज कर जांच शुरू की गई है। पुलिस के अनुसार 25 साल की एक महिला ने पुलिस अधीक्षक को दी शिकायत में बताया कि एक फरवरी को शाम चार-पांच बजे वह अपनी 12 साल की नाबालिग बेटी के साथ घर के बाहर बैठी थी। इस दौरान विजय दरोगा, राजेन्द्र दरोगा, भंवर दरोगा, कमला व एक अन्य व्यक्ति वहां आये और गाली गलौच कर नाबालिग पुत्री की चोटी पकड़ कर उसे निचे गिरा दिया और विजय दरोगा व अन्य व्यक्ति ने नाबालिग को अपहरण कर ले जाने व उसे बेचने की धमकी देते हुये नाबालिग का अपहरण करने का प्रयास किया। बेटी को बचाने का उसकी मां ने प्रयास किया तो आरोपितों ने उसे भी पीट दिया। नाबालिग की मां 9 माह से गर्भवती है। यह जानते हुये भी आरोपितों ने गर्भ गिराने के आदेश से उसके साथ लातों से मारपीट की। हल्ला सुनकर आगे पति से भी मारपीट की गई। मोहल्ले वालों के आने पर आरोपित भाग गये।

गुरु जम्भेश्वर जी की पर्यावरणीय शिक्षाओं का वैश्विक स्तर पर प्रचार: डॉ. अब्दुल्ला

भरतपुर में दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण सम्मेलन आयोजित

भरतपुर, (निसं)। अखिल भारतीय विश्वनोई महासभा मुकाम और जाम्भाणी साहित्य अकादमी बीकानेर के तत्वावधान में आयोजित दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व केंद्रीय मंत्री और जम्मू कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. फारुख अब्दुल्ला ने कहा कि पर्यावरण चेतना और युक्ति-मुक्ति को संदेश वाहिनो गुरु जाम्भाणी की सबदवाणी और जाम्भाणी संत कवियों की वाणी जहाँ भी जाती है पर्यावरण संरक्षण की अलख जगाती है। अगर विश्व का पर्यावरण बचाना है तो यह वाणी विश्व के कोने कोने में फैलनी चाहिए। डॉ. फारुख अब्दुल्ला ने कहा कि विश्वनोई समाज का पांच सौ सालों का इतिहास बताता है कि इस प्रकृति पोषक समाज ने पर्यावरण को बचाने के लिए अलग-अलग संस्कारों को अपनाया है। इस समाज के संतों ने केवल उपदेश ही नहीं दिया बल्कि क्रियाव्ययन करने का आदेश भी दिया और वे आमजन के



भरतपुर में दो दिवसीय अंतरराष्ट्रीय पर्यावरण सम्मेलन का आयोजन हुआ।

साथ मिलकर इस महान आंदोलन के सहभागी भी बने। आज विश्व को इस समाज से प्रेरणा लेने की आवश्यकता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए

पूर्व सांसद और विश्वनोई महासभा के संरक्षक विश्वनोई रत्न चौधरी कुलदीप विश्वनोई ने कहा कि मुझे गर्व की है ऐसे गौरवशाली इतिहास वाले समाज की

सर्वोच्च संस्था के संरक्षक रूप में सेवा कर रहा हूँ। कार्यक्रम को विशिष्ट अतिथि पंजाब सरकार के पूर्व मंत्री राणा गुरमीत सिंह सोढ़ी, पूर्व केंद्रीय मंत्री

संजय सिंह, विधायक सलिल विश्वनोई, फिल्म स्टार विवेक ओबरय, पूर्व विधायक रेणुका विश्वनोई ने संबोधित किया। अखिल भारतीय विश्वनोई महासभा के अध्यक्ष देवेन्द्र बुडिया ने सभी का स्वागत किया। जाम्भाणी साहित्य अकादमी की अध्यक्ष डॉ. इंद्रा विश्वनोई ने कहा कि गुरु जम्भेश्वर जी की पर्यावरणीय शिक्षाओं का वैश्विक स्तर पर प्रचार प्रसार करना है। सम्मेलन के संयोजक रमेश बाबल ने सभी का स्वागत करते हुए सम्मेलन की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। गोम्बूक की मैनेजिंग डायरेक्टर टांटिया अन्टोली ने खेजड़ी वृक्ष का पर्यावरणीय महत्त्व पर प्रकाश डाला व विश्वनोई समाज के पर्यावरणीय प्रेम को प्रेरणादायक बताया। इस दो दिन तक चलने वाले सम्मेलन में विभिन्न देशों के 600 प्रतिभागी भाग ले रहे हैं। दो दिनों में आठ सत्रों में 60 से अधिक पर्यावरणविद पर्यावरण से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर अपने शोध पत्र प्रस्तुत करेंगे।